

---

## **В Железнодорожном районе раскрыто убийство местного жителя, найденного в своей квартире с многочисленными колото-резанными ранениями на теле**

27 января 2013 года в правоохранительные органы позвонили жильцы дома, расположенного по улице Чайковского в городе Улан-Удэ, и сообщили, что в течение двух дней остаются открытыми входные двери одной из квартир. При проверке поступившего сигнала внутри было обнаружено тело 35-летнего хозяина указанной квартиры с признаками насильственной смерти. Следственным отделом по Железнодорожному району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). На следующий день в результате проведенных совместно с сотрудниками полиции следственно-оперативных мероприятий указанное преступление было раскрыто. По подозрению в убийстве задержан 34-летний мужчина – знакомый потерпевшего, с которым они незадолго до происшествия распивали спиртные напитки. Задержанному мужчине в настоящее время предъявлено первоначальное обвинение. По данным следствия, 25 января 2013 года в вечернее время обвиняемый пришел к своему знакомому, с которым они начали распивать спиртные напитки. Позже к застолью присоединилась подруга хозяина квартиры. После выпитого любовники, оставив гостя одного на кухне, уединились для интимной связи в одной из комнат. Однако через несколько минут оттуда начали доноситься звуки ударов и крики женщины. Решив, что приятель избивает даму, пьяный гость, не разобравшись, забежал в комнату и столкнул собутыльника с кровати, а затем с неоправданной жестокостью схватил со стола нож, которым расправился с хозяином квартиры. После этого обвиняемый скрылся с места происшествия. Подруга потерпевшего также покинула квартиру, никому не сообщив о преступлении. До настоящего времени она скрывается от следствия. Однако, несмотря на это, сам злоумышленник был в скором времени изобличен и после задержания дал подробные признательные показания об обстоятельствах совершенного преступления. В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств преступления.

30 Января 2013

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/652404>